

吳國敬被控刑事恐嚇 許志安 吳雨霏 力揚 不暴躁



曾為亞洲星光大道任評判的周國豐(右)，直指吳國敬(中)是一個Nice的人。

與吳國敬同期出道、情同手足的許志安日前身在廣州，安仔謂：「不清楚甚麼事，也是看報紙才知道，所以要了解一下，我認識的他並非火爆的人，他對餐廳侍應都好有禮貌，會否當中有誤會？希望這是一個誤會，盡快冰釋。」不過，吳國敬會今晚Big Four廣州演唱會的嘉賓，傍晚時候安仔尚未見吳國敬到廣州。

泳兒家中練歌被投訴



泳兒不諱言自己也經常騷擾到鄰居，試過深夜在家中練歌驚動樓下住戶向管理員投訴。

與吳國敬合作過的吳雨霏認為是誤會一場，她指吳國敬是位尊嚴的音樂人，她認識的吳國敬不是一個暴躁的人，她表示在家做音樂有時難免會騷擾到人，但的確晚上會有較多的音樂靈感，她直言也試過被投訴，畢竟香港地人少，較易發生磨擦，她會在十點後盡量收細音量，並在家增設隔音設備，問她可會電話問候吳國敬？她直言沒有對方的電話，但會在微博上問候他，並再次強調相信事件是一場誤會。

泳兒不諱言自己也經常騷擾到鄰居，試過深夜在家中練歌驚動樓下住戶向管理員投訴，打上樓叫她收細音量，又有一次她在樓下跑步，邊跑邊唱歌，結果連管理員向她「噓」了一聲，示意她收聲，令她覺得好尷尬。

黎耀祥表示20年前曾與阿敬合作拍電視電影，他慨嘆：「香港地人少，好容易令人煩躁而引起爭執。」

周國豐稱對方Nice

曾為亞洲星光大道任評判的周國豐，直指吳國敬是一個Nice的人。他說：「我都是看報才知道事件，本身與他接觸很長時間，合作了年半也沒有見過他發脾氣，對方曾表示當節目評判後心境已平和不少，所以都不大相信他會這樣做。」國豐稍後會致電慰問。

現年45歲吳國敬，85年參加新秀歌唱大賽，獲得EMI百代唱片公司垂青而加入樂壇，87年推出的唱片《玩火》聲名大噪。不過93年轉唱片公司因人事變動令演唱事業倒退，陷入人生低潮，直到08年吳國敬夥拍向雪懷填詞的《奧運北京》，獲挑選為京奧大會宣傳歌曲。去年開始應邀到亞視擔任音樂節目《亞洲星光大道》評判。



吳雨霏表示她認識的吳國敬不是一個暴躁的人。

香港文匯報訊(記者 焯羚) 唱作歌手吳國敬，在清水灣小坑口村租下一幢村屋的三樓居住，他愛唱搖滾樂曲，平日常在清水灣家中自彈自唱，但音樂卻被鄰居視為噪音，引起鄰居不滿。住在下一層的一對夫婦，曾上門要求他將音量收細，雙方因此爭執，這對鄰居夫婦怕吵決定搬屋，搬屋時雙方又因汽車泊位問題口角，期間有人在盛怒下回家取出一柄利刀，在事主夫婦面前揮舞出言恐嚇，男事主大驚退後，結果跌傷腳部。警方調查後將吳拘捕，並正式落案控以刑事恐嚇罪名，下周五提堂。

歌迷 父母

陪華仔紅館過冬



華仔父母特地與前來捧場的歌迷一起在紅館過冬。

中國人冬大過年，劉德華前晚繼續在一萬二千位觀眾的歡呼聲下，與特地前來捧場的父老們一起在紅館過冬，暖透心窩。而擔任第三場嘉賓的黃秋生戴着墨鏡，手持一支紅玫瑰出場，兩人還妙語連珠，在台上互訴彼此感覺，秋生坦言華仔在其心目中絕對是香港的一個icon標誌，一語道出萬千樂迷的心聲，惹來全場掌聲、歡呼聲和應。

秋生首次以表演嘉賓身份在華仔的演唱會中出現，令他胆戰心驚，為了這次表演機會，除了獨唱《明星》一曲外，還秘密練兵以口琴吹奏一段《明星》的前奏，別具心思，雖然在開腔唱出第一個字已經入錯音，但誠意擔荷，台下的觀眾還以掌聲為秋生打氣，讓他在戰戰兢兢的心情下，順利完成了這次表演任務。

秋生狂人口琴獨奏贈慶

華仔以「秋生狂人」的稱號來介紹秋生出場，並笑言假如自己有一支手槍一定會打死他，因為每次看見秋生，他一雙眼神總是不友善，相信現場佔百分之九十的歌迷都跟他一樣想謀殺秋生。秋生即幽自己一默的說：「所以我今晚戴了一副黑超出場，以免跟你眼神接觸累事，其實我都算大命了，咁都死唔去。」



黃秋生戴墨鏡出場，向華仔送上玫瑰。

秋生和華仔兩人惺惺相惜，華仔稱兩人的友情建立於當年在布拉格拍戲，機緣巧合之下，由當日兩人在酒吧談心三小時，彼此加深了解後，直至今時今日，秋生在其生命中已成為一位非常摯友，更公然稱讚秋生的演技，指他演戲不是靠演出的，而是與生俱來。華仔連番的讚美，令秋生狂人也靦腆起來。

廿場演唱會中，除每晚必然撐場的「媽媽」葉德嫻外，還有一班活潑可愛的小朋友助陣演出，分別來自嵩山少林寺，曾經跟華仔哥哥一齊拍攝《新少林寺》的小和尚，及香港舞蹈團的附屬兒童舞蹈團的小女生，大家在兩個不同的環節中穿插出現。一班小朋友贏得不少人氣，也為現場增添不少歡樂。惟獨其中一個年紀最小，只有七歲的小和尚，經常迷失方向，記錯自己在台上的位置，最後要由華仔親自把他帶回正路，像失散的小綿羊，十分惹笑。

兒子初長成 黎耀祥鼓勵識異性



黎耀祥和太太Julia與數十名單親家庭小孩提早慶祝聖誕。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 黎耀祥昨早偕同太太Julia應香港迪士尼樂園邀請，與數十名來自香港社區組織協會的單親家庭提早慶祝聖誕，祥仔更充當米奇老鼠跟大家合照。

昨日祥仔與太太聯同樂園的米奇老鼠及小熊Duffy齊出席聖誕派對，跟數十名來自香港社區組織協會的單親家庭一同享用聖誕大餐和送上禮物，祥仔又充當米奇老鼠角色，跟一眾單親家庭合照留念，為眾人送上溫暖快樂的聖誕祝福，場面溫馨又熱鬧。

事業家庭美滿的祥仔，希望藉這次活動，能為大家帶來歡樂。祥仔自成為視帝後，就連太太亦被廣告商邀請拍廣告，繼早前二人以夫妻檔上陣拍超市廣告後，昨日又齊出席活動有影皆雙，問到祥仔是否很享受夫妻檔工作？他笑說：「最重要是視乎活動是否適合，(夫妻檔酬金是否較吸引?)太太始終不是圈中人，即使一齊出鏡，酬金方面都不會刻意提高。」

問到祥仔為何不偕同兒子正橋一齊出席活動？祥仔表示兒子要回校參加排球活動，而且他已長大，好應有自己的課餘活動。不經不覺正橋已十幾歲，問到祥仔可曾考慮過多個？他說：「兒子五、六歲時曾努力過，可惜得不到，這些要講緣份，唔可強求，有就講，已經放棄了，而且個仔已經讀中學，已習慣了自己一個，他都有自己的朋友及自己的活動。」問到正橋有否拍拖？思想開通的祥仔認為最重要是沒有學壞，而且有異性朋友也未必一定是拍拖，多個朋友交流反而是好事，可以擴闊生活圈子。

高海寧無畏緋聞 願再與Michael合作



高海寧與鄭敏慧(左)廚藝大較量。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 高海寧昨日穿上紅色低胸緊身短褲聯同鄭敏慧(中)及盧潔Hidy及Rika出席東區廣場的《聖誕Cooking Beauty大賽》活動。活動上高海寧即席示範煎心形牛扒，並親自餵給男女觀眾試食，獲得一致好評，她更獲頒贈「少女食神」，而中巴則示範整沙律給高海寧試食。

高海寧表示今個聖誕都在工作中度過，並會到澳門做騷，雖然佳節要在工作中度過，但她認為搵錢緊要，大時大節有工作反而好感激。問到是否要性感演出？她慶幸近日天氣回暖。她又稱自主持過《為食一條街》後，多了有關飲食的活動找她出席，可以殺出一條新血路。昨日她獲頒「少女食神」，高海寧自言中西餐也難不倒她，最拿手芝士蛋糕，每逢家人生日都會整，弟弟也因為吃得多而變肥仔，爸爸更指她將來可以開餅店。

今日是平安夜，她表示整了很多朱古力送給同事吃。問到可有送給節目拍攝檔林登光(Michael)？她表示有又強調大家沒有聯絡，但也會發短訊跟對方講聖誕快樂。之前傳出Michael連食她又噏完囉，問到是否因而不令他們尷尬？她聲言不會尷尬，更希望再跟Michael合作。

同場的中巴去年聖誕被前男友崔建邦毆打受傷送院，事隔一年她表示已將不快事放低，現時也變得開朗很多。正當運中的她，表示聖誕以工作為主，但也會抽空與男友飯慶祝。問到可擔心陪不到男友Evan，對方會陪其他女仔？中巴笑說：「我唔驚，我都有好多男仔陪，我對佢有信心。」

米雪撐代言產品

香港文匯報訊 米雪(見圖)日前到工展會會場力撐其代言的御樂堂保健產品，揚言工展會內發售，又平又靚，吸引市民圍觀搶購，兼讚米雪好靚。米雪與眾分享保健心得，又即將將熱蟲草靚湯送給在場市民試飲，暖身又滋補。她多年來都食培植蟲草Cs-4來調理體質，令她睡得好，精神好，即使現在每日都要拍《依家有喜》都不易感到疲倦。

若遇心中「THE ONE」

趙頌之變小鳥依人

香港文匯報訊(記者 黃佩麗) 黃麗梅、趙頌之(見圖)和羅霖早前到上海拍攝飲食節目《上海好味道》，並於昨日出席發佈會，又即席跟師傅學整上海小籠包，當中以趙頌之最難手鴨腳，整出來的小籠包賣相麻麻。

趙頌之表示今次上海之行，一日食足四、五餐，又品嚐了大閘蟹和全上海最名貴的火鍋，所以一星期內胖了五磅，幸好回港後都能夠盡快回復身材，未有走樣得太厲害。趙頌之又說今次見識到上海女人堅強的一面，她大讚上海女人非常能幹，笑言有幸見到創造中國茶宴的女士，覺得對方性格剛烈，令她非常仰慕。講到烈女性格較難覓得如意郎君，好像楊千嬅也是尋覓多年才出嫁？她謂如果遇到心中「THE ONE」時，會為對方收起烈女性格，變得小鳥依人，可惜此人到現在都未出現，但見千嬅出嫁也很為對方開心。



阮經天黃曉明「結拜」

典的紅、白、藍三色，非常華麗！」據劇組工作人員透露，兩位巨星平時皆以「師哥、師弟」互稱，當黃曉明知道了「師弟」阮經天在北京無暇逛街，他悉心為他買了許多北京小吃，而阮經天更為「師哥」不遠萬里帶來了台灣特產的月餅。談到對「師弟」的評價，黃曉明不惜溢美之詞：「第一次見到小天就覺得相見恨晚，雖然之前沒有見過面，但一見面就有酒逢知己千杯少的感覺。」

小天更透露他媽媽最喜歡曉明，小天對曉明說：「曉明兄，等下要給我簽名照給媽媽，我是說真的喇！」讓曉明這位師兄喜出望外。另外，品牌於1月4日於上海召開簽約發佈會正式宣佈「阮經天加盟百事家族」。

香港文匯報訊(記者 植植) 網絡上曝出了一組「金馬影帝」阮經天(見圖)與「內地第一小生」黃曉明為飲料品牌拍攝廣告的花絮圖片，圖片中二人身穿舞獅服裝。黃曉明說：「我們的衣服有很多刺繡，真是精美絕倫！」阮經天：「第一次看到『獅頭』有經